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ΘΕΜΑ: «Τουριστική αναβάθμιση των Λουτρών Σμοκόβου και της  Λίμνης Πλαστήρα,
στην Καρδίτσα»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με πληροφορίες τοπικών παραγόντων της Π.Ε. Καρδίτσας και σύμφωνα με τοπικά
δημοσιεύματα στο διαδίκτυο, της 9ης Φεβρουαρίου 2021, αντικείμενο πρόσφατης συνάντησης
εργασίας  μεταξύ  κυβερνητικών  παραγόντων  και  της  Αντιπεριφέρειας  Καρδίτσας  ήταν  ο
αναπτυξιακός  σχεδιασμός  και  οι  αναγκαίες  υποδομές  για  την  αναβάθμιση  των  Λουτρών
Σμοκόβου και της Λίμνης Πλαστήρα. Κατά την διάρκεια αυτής της συνάντησης διαφάνηκε ότι
το υφ΄ υμάς Υπουργείο επενδύει στον τουρισμό ευεξίας και υγείας, από τον οποίο αναμένεται
και  η  ανάπτυξη  παράλληλων  θεματικών  μορφών  τουρισμού.  Η  δυναμική  του  Αθλητικού
Τουρισμού στην Λίμνη Πλαστήρα και στην Τεχνητή Λίμνη του Σμοκόβου, εκτός των άλλων,
είναι πολύ μεγάλη και αναμένεται  να δώσει τεράστια ώθηση και σε άλλες δραστηριότητες
(διαμονή,  εστίαση  κλπ.),  που  αναπτύσσονται  στην  περιοχή.  Είναι  δυνατόν,  ο  αθλητικός
τουρισμός στις άνω περιοχές να τις καταστήσει  δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς, με
προσφερόμενο τουριστικό προϊόν υψηλών προδιαγραφών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε να απλοποιήσετε τις  διαδικασίες αναγνώρισης και  θεσμοθέτησης των κατά
τόπους  ιαματικών  λουτρών  και  κατά  ποιον  τρόπο,  προκειμένου  να  γίνουν  δελεαστικές
οποιεσδήποτε  προθέσεις  προσέλκυσης  τουριστικών  επενδύσεων  σε  περιοχές
αναγνωρισμένων ιαματικών λουτρών;

2.  Πώς  διατίθεσθε  να  συνεισφέρετε  στην  σχετική  πρόθεση  των  τοπικών  Δημοτικών  και
Περιφερειακών  Παραγόντων  της  Καρδίτσας,  προκειμένου  να  αναπτυχθούν  ο  τουρισμός
ευεξίας  και  υγείας,  σε  συνδυασμό  με  άλλες  πολλά  υποσχόμενες  προοπτικές  τουρισμού,
όπως ο ορειβατικός τουρισμός, ο οινικός και γαστρονομικός, ο τουρισμός εμπειρίας (πτήσεις
με αερόστατο, βιωματικές δράσεις στη φύση κλπ.), καθώς, επίσης, και ο θρησκευτικός και
συνεδριακός τουρισμός;

Ο ερωτών Βουλευτής
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